Vakantiehuis d’Oude Dune’        reglement inwendige orde                          

Om zonder problemen uw vakantie te kunnen doorbrengen, verzoeken we u enkele elementaire regels van wellevendheid te willen naleven.  

· Wij hebben de vakantiewoning ‘d Oude Dune’ met veel liefde verbouwd en ingericht.  We hopen dan ook dat u het huis met het nodige respect zult behandelen.
·  Bij uw aankomst bevindt de sleutel zich in het lockerkastje dat naast de voordeur hangt.  Na betaling van de huur en huurwaarborg bezorgen we u de code hiervan.  In het kastje zitten de sleutel van de voordeur en de garage aan de overkant (bruine sectionale poort).  Steek de sleutels telkens u het huis verlaat (zelfs voor een uitstapje) in het kastje, dit om verlies te vermijden.  Bij verlies van de sleutels worden u de kosten van duplikaat maken en eventueel openen voordeur door de sleutelmaker aangerekend.
· Dieren in het huis zijn absoluut ten alle tijde verboden, ook niet tijdens vriendenbezoek met honden.
· Steeds de deur gesloten houden!  Dit om ongenodigde gasten of dieren buiten te houden.  Bij vertrek steeds de schuifdeur terras toeschuiven.
· Respecteer de gehuurde vakantiewoning en haar omgeving, met inbegrip van de stilte, dit zeker na 22 uur.  We hebben een hele goeie verstandhouding met de buren!
· Gelieve steeds uw schoenen uit te doen als u de trap naar de kamers boven opgaat.  We hebben hiervoor pantoffeltjes voorzien in de kamers.
· Het huis wordt verwarmd op basis van centrale verwarming op aardgas.  De thermostaat (hangt in de leefruimte) is ingesteld op kamertemperatuur, u hoeft hier niks aan te veranderen.  Met behulp van de draaiknoppen aan de radiators kunt u in elke kamer/badkamer individueel de warmte naar uw wensen regelen.  
· Gebruik douches/warm water:  u kunt met 3 personen tegelijk douchen, er staat een grote boiler op de zolder die u van voldoende warm water voorziet.
· Het meebrengen van versterkte muziekapparaten is verboden.  Hier heerst de natuur en zijn stilte.
· Houdt u altijd aan het maximum aantal toegelaten personen,  met name voor verzekeringskwesties (max. 6 volwassen + max. 2 kindjes minder dan 3 jaar).  Er is geen kamperen in de tuin toegestaan.
· Laat de gehuurde vakantiewoning en haar inhoud achter in een perfecte staat van orde en netheid.  Er wordt van u verwacht dat u de woning veeg-proper achterlaat, het vaatwerk afwast en opruimt, de elektrische huishoudapparaten schoonmaakt, in het bijzonder de oven, dat u verplaatste meubels weer op hun oorspronkelijke plaats zet  (verboden meubelen van binnen naar buiten te verplaatsen!),  de toiletten, keuken en badkamers proper achterlaat.  De eindschoonmaak is in de prijs inbegrepen.
· Gelieve geen kussens en /of badhanddoeken buitenshuis te gebruiken voor bijv. een picknick of om mee naar het strand te gaan, enkel gebruik in het huis toegelaten.
· Alle tuinmeubel kussens steeds na gebruik weer binnen brengen aub (onder de trap), niemand zit graag in vuile, weggewaaide of doorweekte kussens!
· Na gebruik de zonneparaplu dicht plooien aub, zodat ze niet kan kapotwaaien.
· Gebruik van frituurvet/olie,  gourmet, fondue, steengrill, BBQ ed.  zijn zowel  binnen als buiten op terras verboden.
· We voorzien een kinderbedje en stoeltje op uw verzoek (staat in de garage), een strijkplank en droogrek staan ook in de garage ter beschikking.
· We geven u 5 fietsen gratis in bruikleen, waarvan twee met fietszakken (één heren- en één damesfiets) en 1 met kleine fietszak (meisjesfiets). Verder zijn er nog 1 mountainbike en 1 extra meisjesfiets.  Gelieve ze bij defect zelf te herstellen (zoals lekke band) of te laten herstellen bij de fietsmaker (Wheelstore Langestraat 83).  De fietsen kunnen afgesloten worden ofwel met het ingebouwde slot, ofwel met een kettingslot (code 1708).  Bij diefstal van de fiets kunt u uw brandverzekering aanspreken voor vergoeding (inboedelverzekering diefstal).  Indien na uw vertrek wordt vastgesteld dat er zaken kapot zijn aan fiets(en) of ze verdwenen zijn, behouden wij het recht de bewezen schade te verhalen via de door u gestorte huurwaarborg.   

· Verzamel uw huisvuil en deponeer het meteen in de voorziene afvalbakken. Er staat een vuilnisemmer in de keuken, als deze vol is,  in de daartoe voorziene afvalzak in de garage deponeren aub.  GFT (groente, fruit) graag in het containertje in de gang deponeren, en bij uw vertrek in de voorziene container in de garage aub.  PMD, papier en glas ook in de garage deponeren in de voorziene bakken/zakken.  Bij uw vertrek kunt u alle afval deponeren in de stadscontainertjes gelegen parking Schipstraat-Arsenaalstraat.   Groenafval mag u laten staan, dit wordt 2 wekelijks opgehaald.
· Gelieve niets in de toiletten te gooien dat een verstopping zou kunnen veroorzaken (luiers, maandverbanden, tampons, inlegkruisjes, vet, etensresten).

· Gelieve NOOIT te roken in het huis, kaarsen en andere brandbare middelen zijn verboden, ook buiten op terras.
·         Als u vertrekt, gelieve de koelkast te reinigen a.u.b. en geen etensresten achter te laten.
·         Bij uw vertrek het gebruikte bad-, bed- en keukenlinnen in de voorziene wasmanden in de garage  
·         deponeren aub.        
·         Gelieve in elk geval alle schade of mankement dat u  in de woning, tuin of garage hebt opgemerkt te 
melden, zodat de mensen die na u komen van een even mooi vakantieverblijf kunnen genieten.  Het                    spreekt van zelf dat u zelf instaat voor aangerichte schade tijdens uw verblijf.  Indien de schade

 
ernstig is, kunt u deze verhalen via uw eigen brand/familiale verzekering cfr. Landsovereenkomst

 
Belgische verzekeringsmaatschappijen.                                                           

·  Bij de minste problemen of mankementen,   bel naar de eigenaars:  0483/007.337 
Bij het niet naleven van dit regelement, heeft eigenaar het recht om u bijkomende kosten aan te rekenen. 

We wensen u een aangenaam verblijf in ons vakantiehuis d’Oude Dune.  
 Carl en Karin Debruyne-Vancoillie 
  Marktplein 13 8620 Nieuwpoort 
